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KVERNELAND iXtra LiFe függesztett permetező

Gyártó:: KVERNELAND

Egy jó start előterében

Az iXtra LiFe Optima precíziós vetőgéppel kombinálva biztosítja, hogy a vetőmagok a megfelelő
helyükre kerüljenek, illetve arról is, hogy egyidejűleg a megfelelő mennyiségű folyékony műtrágyát
alkalmazhassuk. A legjobb kezdet, ha a folyékony műtrágya a vetőmag közelébe juttatjuk
ki. Intelligens elektronikával kommunikál mind a vetőgépen, mind a fronttartályon keresztül, így az
alkalmazás ki-/bekapcsol minden egyes sornál. Az iXtra LiFe folyékony műtrágyát juttat ki a precíziós
vetőgép soraihoz közel. A szigorúbb trágyázási jogszabályok révén a hatékony tápanyag-felvétel
kulcsfontosságú, hogy a műtrágyafelhasználást csökkenteni tudjuk. A sorműtrágyázás növeli a
hatékonyságot és pénzt takarít meg, mivel a műtrágya a magok közelében kerül kijuttatásra.

Az előnyei

100% ISOBUS kompatibilitás

A folyékony műtrágya kijuttatása a vetőgép soraihoz közel egymenetben történik és gyorsabb kelést
biztosít

Gyorsabb termésfejlődést eredményez. 

Műtrágyát és vetőmagot takarít meg, elkerülhetőek az átfedések

Precíziós vetőgéppel kombinálva, folyékony műtrágya kijuttatására használható vetéssel egyidejűleg
is, további részletek Kverneland Optima TFprofi/ Optima V/ Optima rigid/ Optima PH

Tápanyagok felvétele javul
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Szakaszok 4-6-8-12-16-18
Névleges tartály térfogaz (l) 1100
Maximális tartály kapacitás (l) 1300
Üres súly (kg) 221
Vezérlés Elektronikus (ISOBUS)

Fronttartály

Térfogat és súly elosztás
1300 literes maximális tartály térfogata van a folyékony műtrágyának (névleges térfogat 1100 liter),
a front tartály egy jól kiegyensúlyozott és egyenletes súlyelosztást garantál 2 x 65 liter öblítővíznek
is.

Tárolás és összekapcsolás
Könnyű összekapcsolni a munkagéppel és tárolni is: a hidraulikus meghajtású szivattyú (nincs
szükség kardántengelyre), a plug & play ISOBUS kábel és parkoló kerekek egyszerűen
csatlakoztathatók.

Vezérlő rendszer

ISOBUS elektronika: a vetőgépeken elhelyezett elektromos meghajtású vetőkocsikon legfeljebb 18
egyedi szakaszt biztosítanak a pontos vetőmag és műtrágya adagoláshoz, átfedések nélkül. Az
IsoMatch GEOCONTROL GPS vezérléssel automatikus sorok szerinti sorrendet vezérli, így biztosítja az
optimális vezetési kényelmet.
További információért kattintson az "Vezérlő rendszer" fülre.

Független
Komplett permetezőrendszer "szórókeret nélkül". Ami azt jelenti, hogy saját elektronikát,
nyomásszabályozót, vezérlőszelepeket és tisztítórendszert tartalmaz.
Elektromos szintjelző
Az elektromos szintjelző jelzi a tényleges folyadékszintet a permetező komputerének, valamint a
szeleppanel külső kijelzőjén is mutatja.

Sor műtrágyaszórás

Az iXtra LiFe front tartály a precíziós gazdálkodás munkagépe. Az elektronikája, ISOBUS-os
vezérlése biztosítja, hogy nincs átfedés a vetőmag és műtrágya szakaszvezérlésénél.

Hatékony
A sorműtrágyázás hatásosabb és költséghatékonyabb módszer a folyékony műtrágya a vetőmag
közelébe történő kijuttatása miatt. A megnövekedett hatékonyság miatt alacsonyabb ráfordítást
lehet alkalmazni, a szigorúbb trágyázási jogszabályok révén a hatékony tápanyag-felvétel
kulcsfontosságú, hogy a műtrágyafelhasználást csökkenteni tudjuk Hozzájárul a talaj szervesanyag-
tartalmának növeléséhez és a talaj termékenységének javításához.

Intelligens
Az iXtra LiFe fúvókák az ISOBUS-os vetőgép állapotát követik, intelligens elektronikával kommunikál
mind a vetőgépen, mind a fronttartályon keresztül, így az alkalmazás ki-/bekapcsol minden egyes
sornál. Az iXtra LiFe önállóan is működtethető, például belső sorközművelő kultivátorokkal vagy
mechanikus gyomirtással kombinálva.

Egyszerű

IsoMatch GEOCONTROL vezérli az adagolási arányokat és a szakaszok állapotát mind a folyékony
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kijuttatáskor, mind a vetőkocsik vetésekor automatikusan, így a kezelő a vetési folyamatra
összpontosíthat.
További információért kattintson a "Vezérlőrendszer" gombra.

iXclean

iXclean megakadályozza, hogy a maradványanyagok környezetbe kerüljenek, és tiszta munkateret
biztosít.

Az iXtra LiFe beépített keverő és tisztító rendszerrel rendelkezik: neve ENFO Inside.

Ez az intelligens technológia optimalizálja a permetezőrendszer feltöltését és kiöblítését, még akkor
is, ha a tartály fel van töltve. Gyors megoldás, nincs vegyszerpazarlás, vizet takarítunk meg, ez a
haszon Önnek és környezetének.
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